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Předložená diplomová práce se zabývá ptáky v zemědělské krajině s důrazem na ochranářské 
aspekty. Je to vhodné zaměření, protože ptáci zemědělské krajiny patří v Evropě k 
nejohroženějším skupinám ptáků. Studentka provedla terénní výzkum diverzity ptáků v několika 
typech rozptýlené zeleně pomocí bodového sčítání. 
 
Z pohledu školitele jsem byl se spoluprací s Klárou velmi spokojen. Práci na diplomové práci 
zahájila časně během studia a pracovala svědomitě a samostatně. Příjemně jsem byl také 
překvapen kvalitou textu, který mi dala ke komentáři. Text byl kvalitní jak strukturou, tak jazykem 
a vlastně jsem do něj skoro nezasahoval.  
 
Na práci oceňuji její prostorovou replikaci a dobrý výzkumný design. Také výsledky, co se týká 
výskytu jednotlivých druhů ptáků mi dávají docela dobrý smysl, takže výsledkům jako celku 
důvěřuji. To je potěšující, protože studentka začínala s terénním ornitologickým pozorováním až v 
rámci diplomové práce a musela se naučit ptáky poznávat dle vzhledu i zpěvu. Celou terénní část 
studentka provedla naprosto samostatně bez mé pomoci, čímž prokázala dobré schopnosti 
plánovat a provést terénní práce.  
 
K práci nemám větších výhrad. Jediný aspekt, který by mne zajímal a který není v práci zpracován 
je analýza frekvence výskytu jednotlivých druhů ptáků napříč biotopy (viz třetí odstavec výsledků, 
kde jsou zmíněny nejčastěji se vyskytující druhy). Např. jak se liší průměrná frekvence výskytu 
druhů mezi biotopy nebo jaké je celkové rozdělení frekvencí výskytu. Také mne překvapilo, že v 
zahradách je nejvíce generalistů a nejvíce druhů, tedy že zahrady jsou útočištěm mnoha běžných 
druhů. Spíše jsem očekával výskyt druhů, které nebudou jinde. Jsem rád, že nyní máme k této 
problematice tvrdá terénní data. 
 
Závěrem konstatuji, že Klára Svobodová bezesporu splnila nároky kladené na samostatnou práci 
studenta magisterského stupně studia, její práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit 
stupněm A. 
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